

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Український центр наукової медичної інформації та патентно-ліцензійної роботи (Укрмедпатентінформ)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ № 4-ф-2019
ПРО ПРОВЕДЕННЯ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕНДОКРИНОЛОГІЇ ТА ЕНДОКРИННОЇ ХІРУРГІЇ»

4—5 жовтня 2019 року, м. Київ

Шановні колеги!

Повідомляємо Вам про зміну дати проведення наукового медичного форуму (далі — НМФ) та запрошуємо до участі у науково-практичній конференції

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕНДОКРИНОЛОГІЇ ТА ЕНДОКРИННОЇ ХІРУРГІЇ»,
яка відбудеться 4-5 жовтня 2019 року у м. Києві

НМФ внесено до Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, проведення яких заплановано у 2019 році.

У НМФ візьмуть участь провідні науковці та фахівці з України, Польщі, Білорусі, Узбекистану.

Установи-організатори: Український науково-практичний центр ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України (УНПЦЕХ, ТЕОіТ); Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація ендокринних хірургів»; Всеукраїнська громадська організація «Асоціація дитячих ендокринологів України»

Місце проведення: 01023, м. Київ, вул. Госпітальна, 12, готель «Президент»

Реєстрація учасників: 4 жовтня 08:00—10:00. Початок роботи: 4 жовтня о 10:00

Мета: обговорення актуальних питань ендокринології, дитячої ендокринології, ендокринної хірургії та ендокринної гінекології, висвітлення новітніх інноваційних технологій у профілактиці та лікуванні найбільш поширених ендокринних захворювань.

До участі запрошуємо фахівців таких спеціальностей: «Ендокринологія», «Дитяча ендокринологія», «Хірургія», «Акушерство і гінекологія», «Загальна практика — сімейна медицина», «Терапія», «Педіатрія».

Наукова тематика: діагностика та лікування, в тому числі хірургічне, найбільш поширених ендокринних захворювань у пацієнтів різного віку; міждисциплінарні підходи до ведення різних категорій пацієнтів, зокрема, із цукровим діабетом та його ускладненнями, патологією надниркових залоз, щитоподібної залози, гіпофіза, ожирінням, порушенням репродуктивної функції, дітей із порушеннями росту і статевого розвитку.

Робочі мови: українська, російська, англійська.

Форми участі: виступ із доповіддю; стендова доповідь; виступ із доповіддю та публікація; публікація; участь у засіданнях без доповіді.

Під час НМФ заплановано виставки, презентації; спеціалізовані засідання фахівців ендокринологів, дитячих ендокринологів, ендокринних хірургів; круглі столи, прес-конференція.

Матеріали НМФ будуть опубліковані в журналі «Клінічна ендокринологія та ендокринна хірургія»

Учасники отримають сертифікати, інформаційні матеріали конференції.

Додаткова інформація

ТЕХНІЧНІ ОРГАНІЗАТОРИ: Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація ендокринних хірургів», ТОВ «Ворлдсервісгруп»

Заплановано видання матеріалів конференції

ВИМОГИ до ТЕЗ: Обсяг до 2 сторінок (без таблиць і малюнків) — Редактор Word, 14 шрифт, 1,5 інтервали; Перший абзац: ініціали та прізвище авторів по центру; Другий абзац: назва роботи; Третій абзац: назва установи, де виконана робота, курсивом, по центру. Назва розділів: «Мета», «Матеріали і методи», «Результати та обговорення», «Висновки», «Список літератури».

Тези доповідей та лекцій просимо надсилати до 10 вересня 2019 року в електронному варіанті разом зі сканованою (або фото) копією квитанції про оплату публікації на адресу: znb@ukr.net (Зелінська Наталія Борисівна).

Більш детальна інформація щодо порядку реєстрації на конференції, подання тез — на сторінці у Facebook «Український центр ендокринної хірургії МОЗ України».

Оголошення

Український науково-практичний центр ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- завідувача відділу профілактики та лікування цукрового діабету та його ускладнень — 1 вакансія;
- завідувача відділу патології — 1 вакансія;
- молодшого наукового співробітника відділу ендокринної хірургії – 1 вакансія.

Для участі у конкурсі необхідно подати такі документи:

1. Особовий листок з обліку кадрів — 1 примірник.
2. Автобіографія — 1 примірник.
3. Перелік опублікованих наукових праць — 1 примірник.
4. Копії дипломів про вищу освіту, присвоєння вченого ступеня та вченого звання — по 1 примірнику.

Документи надсилати за адресою:

01021, Київ, Кловський узвіз, 13-А,
УНПЦ ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин.
Вченому секретарю.